

14 1985/054
Первому
Заместителю председателя Прави-
тельства Российской Федерации

Е.Т.Гайдару

12.08.91г.с 01-10/82.

Уважаемый Егор Тимурович!

В истекшем году сложилась крайне неблагоприятная обстановка в Российской Федерации с государственными ресурсами зерна. Дефицит зерна фуражных культур в четвертом квартале 1991 г. составил более 1,5 млн. тонн, что не позволило выработать и отоварить полностью выделенные Правительством Российской Федерации потребителям фонды на концентрированные корма в указанном периоде.

Главными причинами такого положения явились невыполнение хозяйствами предусмотренных продналогом и госзаказом объемов продажи государству зерна, недопоставка его по импорту.

Кроме того, Правительство Федерации распоряжениями от 31.07.91, 13.08.91, 11.09.91 и 18.09.91 уменьшило на 16,5 млн. тонн объем продажи зерна в государственные ресурсы по продналогу и госзаказу.

В результате при полном отсутствии ваны поставщиков и внутри-системных отправителей-предприятия отрасли к ним предъявляются большие суммы санкции, составляющие полную стоимость недопоставленных или несвоевременно поставленных комбикормов и зернофуража.

В сложившихся условиях взывание этих санкции арбитражными судами приведет к неплатежеспособности предприятий хлебопродуктов, а во многих случаях к невозможности их дальнейшей деятельности, срыву снабжения населения хлебом, общественного животноводства и птицеводства - кормами.

В связи с изложенным Комитет просит Вас, Егор Тимурович, согласиться на неприменение к хлебоприемным и зерноперерабатывающим предприятиям отрасли санкции за недопоставку ими концентратов из государственных ресурсов в четвертом квартале 1991 г.

Председатель Комитета

Л.С.Чешинский

Верно: [подпись]